
Melléklet a 9/2009. (IV.29.) számú Önk. rendelethez 
 
A fák értékének naprakész meghatározásakor a számítások kiinduló alapja a leszerződött 
faiskola kínálatában levő, 4 éves, szabad gyökerű, faiskolai szabványfa, kármeghatározáskor 
érvényes, átlagos, faiskolai ára. A fa értékének kiszámítása úgy történik, hogy ezt az árat kell 
megszorozni az 1., 2. és 3. táblázat vonatkozó szorzószámával és együtthatóival.  
 
 

1. táblázat: A fa kora szerinti szorzó 
 

A fa kora (év)  Szorzószám  

10  1 

20  3 

30  8 

40  16 

50  32 

60  50 

70  75 

70 évesnél idősebb vagy egyedi szépségű fa  100 

 
 

2. táblázat: A lombkorona állapota szerinti együttható 
 

A lombkorona állapota  Együttható  

egészséges  1,0  

csonkult  0,7  

erősen csonkult  0,4  

 
 

3. táblázat: A fa elhelyezkedésétől (telepítési helyétől) függő együttható 
 

A terület jellege  Együttható  

sűrűn beépített (fában szegény) terület  1,0  

település belső (fában közepesen ellátott) terület  0,7  

kertes (fában átlagosan ellátott) beépítésű terület  0,4  

 
 


